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VÝSLEDKY VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PČR 

 
Volby se konaly ve dnech 28. - 29. kv ětna 2010. V Pet řvaldě se tradi čně volilo ve dvou 
volebních okrscích.  Volební okrsek č. 1 v Petřvaldě má 1306 voličů, v tomto okrsku bylo 
odevzdáno 846 platných hlasů, celková účast byla 64,7 %. Volební okrsek č. 2 v Petřvaldíku má 
186 voličů, bylo zde odevzdáno 117 platných hlasů, celková účast byla 62,9 %. 
V níže uvedené tabulce je přehled o počtu hlasů odevzdaných jednotlivým stranám ve 
volebních okrscích, názvy stran jsou v něm uvedeny číslem a názvem (uvedeny jsou pouze 
strany, které dostaly v našich volebních okrscích alespoň 1 platný hlas). 

 

 

Výsledky voleb do Poslanecké sn ěmovny Parlamentu ČR 
(28. – 29. května 2010) 

 
Číslo a název strany Počet platných 

hlasů 
Pořadí 

 Petřvald Petřvaldík Petřvald Petřvaldík 
01   Občané.cz 2 - 12 - 
04   Věci veřejné 84 19 5 3 
06   KSČM 104 20 3 2 
09   ČSSD 187 18 2 4 
12   Moravané 5 - 10 - 
13   Zemanovci 30 10 8 6 
15   TOP 09 100 13 4 5 
17   KDU - ČSL 68 3 6 8 
18   Volte Pravý blok 1 - 13 - 
20   Strana zelených 16 1 9 10 
21   Suverenita – blok Jany Bobošíkové,  
       strana zdravého rozumu 

31 2 7 9 

23   Česká pirátská strana 4 - 11 - 
24   Dělnická strana sociální  
       spravedlnosti 

5 5 10 7 

25   Strana svobodných občanů 5 - 10 - 
26   ODS 199 26 1 1 
 

 
Poděkování 

Vážení spoluobčané, 
děkuji vám za vaši volbu KDU-ČSL v parlamentních volbách v naší obci. S překvapením jsem 
zjistila, že i díky vašim hlasům jsem postoupila na kandidátce o více než dvě desítky míst 
dopředu. Vážím si toho a řadu věcí, které se týkají prorodinné politiky, chci uplatnit v budoucnu i 
pro naši obec. 
S díkem Jaromíra Moravcová 

 



Petřvaldský zpravodaj                                             červenec  2010                                         strana 2 

 

Udělení zlaté medaile prof. MUDr. J. Janského 
 

Český červený kříž uděluje nejvyšší zlatou medaili prof. MUDr. J. Janského dárcům krve, kteří 
dovršili počet 40 bezpříspěvkových odběrů. 
Ochota dárců darovat krev pro zdraví a často i záchranu života je projevem jejich humánního 
vztahu ke spoluobčanům a patří jim dík nejen těch, kterým pomohli navrátit zdraví, ale celé naší 
společnosti. Mezi vyznamenanými zlatou medailí je i pan Jiří Hýl z Pet řvaldu . 
Jeho hluboce lidského postoje si velmi vážím a jménem Obce Petřvald mu děkuji. 

Zdeněk Pexa, starosta obce 
 
 

Mimořádné vyúčtování odvozu komunálního odpadu 
 

Obec Pet řvald se stala od 1. července 2010 plátcem dan ě z přidané hodnoty. P řidělené 
daňové identifika ční číslo je CZ 00298263. 
Z důvodu této změny bylo nutno provést mimořádné vyúčtování za služby odvozu a zpracování 
komunálního odpadu za období od 1. 1. do 30. 6. 2010. Fakturace za období červenec až 
prosinec 2010 bude provedena jako obvykle ve druhé polovině roku 2010. Dosavadní uzavřené 
smlouvy se nemění a beze změny zůstává i cena za odvoz odpadu. V případě dotazu se 
obracejte na účetního obce J. Hýla, tel.: 556 754 467. 
Děkujeme za pochopení a přijetí této organizační změny. 

Zdeněk Pexa, starosta obce 
 

 

Změna otevírací doby na poště v Petřvaldě 
 

Česká pošta oznamuje občanům, že v rámci zkvalitňování služeb pro občany je od 1. 7. 2010 
upravena otevírací doba na poště v Petřvaldě. 
Nová otevírací doba: 
Po, st: 08.00 – 11.30 h   14.30 – 17.00 h 
Út, čt:  08.00 – 11.30 h   14.30 – 16.00 h 
Pá:      08.00 – 11.30 h   14.00 – 16.00 h 
 

 

 

Výtvarná soutěž „Moje oblíbená kniha – Moje oblíbená pohádková postava“ 
 

Soutěž proběhla ve 2 kolech v jarních měsících v Obecní knihovně v Petřvaldě. I. kolo bylo 
určeno pro děti do 6 let věku a celkem bylo odevzdáno 16 výtvarných prací. II. kolo bylo určeno 
pro děti 1. – 3. třídy základní školy. V tomto kole soutěžilo 37 výtvarných prací. O vítězi 
rozhodovaly hlasy návštěvníků knihovny a vzhledem k tomu, že všechny obrázky byly moc 
hezké, bylo velice těžké mezi nimi vybírat a o první pozice se bojovalo velmi těsně. Slavnostní 
vyhlášení výsledků a předání cen vítězům proběhlo na Erbovních slavnostech v Petřvaldě. 
Autoři nejpovedenějších obrázků dostali knížky, na ostatní čeká v knihovně sladká odměna. 
Vítězové I. kola: 

1. Anička Hrebičková s obrázkem Ferda mravenec s Beruškou 
2. Terezka Ražná a Kristýnka Máchová, obě s obrázkem Šípkové Růženky 
3. Maruška a Ema Štefkovy s leporelem O Červené Karkulce 

Vítězové II. kola: 
1. Klárka Čverčková s obrázkem Čarodějnice 
2. Karolínka Kupčíková s obrázkem Makové panenky 
3. Klárka Moslerová s obrázkem Krtečka 

Fotky z akce najdete na webových stránkách knihovny (součást obecního webu), vítězné 
obrázky jsou vystaveny v knihovně – přijďte se podívat! 

Kamila Plisková, Obecní knihovna Petřvald 
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Šachové soutěže 
 

Mezinárodní šachový festival OSTRAVSKÝ KONÍK se kon al ve dnech 1. – 9. 5. 2010 ve 
spole čenském sále Domu kultury m ěsta Ostravy.  
Turnaj B – FIDE Open měl 203 hráčů. Průměrné ELO turnaje bylo 1801. Z důvodu pracovního 
zaneprázdnění se z našeho klubu akce zúčastnil pouze J. Diviš, který skončil na 140. místě se 
4 body. 
Memoriál ostravských šachist ů Porubské jaro se konal v hern ě VOKD Ostrava Poruba ve 
dnech 5. - 13. 6. 2010.  
Turnaje se účastnilo 30 hráčů, průměrné ELO turnaje bylo 1762. Po devítikolovém boji bylo 
pořadí našich hráčů následující: 7. Josef Jamka, 5,5 bodu; 23. Jan Diviš, 4 body a 27. Miroslav 
Hýl, 2,5 bodu. 

Ing. Miroslav Hýl, Šachový klub Petřvald 
 

 

 

Výsledky Mistrovství ČR a velký úspěch pro domácí oddíl 
 

V sobotu 5. 6. 2010 se mladí krasojezdci domácího o ddílu zú častnili o čekávaného 
vyvrcholení letošní sezóny a tím bylo bezesporu Mis trovství ČR žactva pro rok 2010, 
které se konalo v Malhostovicích.  
Svého životního úspěchu dosáhl v tomto závodě Tomáš Kantor , který sice v závěru své 
sestavy udělal výraznou chybu, ale po velice nepovedené jízdě svého konkurenta a obhájce 
titulu z minulého roku, Ondřeje Hanzlíčka z Brna – Řečkovic, se mohl radovat ze svého 
premiérového vítězství na MČR žactva. Musíme konstatovat, že tak výrazný úspěch náš oddíl 
zaznamenal naposledy před třemi lety, kdy hlavně reprezentanti v kategorii dospělých vozili 
z MČR pravidelně pro náš oddíl několik medailí. Neméně cenné bylo také celkové 8. místo 
Michala Straky , který se mezi deseti kvalifikovanými nejlepšími žáky – jednotlivci neztratil a 
pevně věříme, že se v dalších letech bude umísťovat někde okolo páté pozice. 
Oběma závodníkům blahopřejeme a věříme, že tyto výsledky je budou motivovat k ještě 
většímu tréninkovému úsilí, abychom se třeba příští rok mohli dočkat medaile třeba i 
z juniorského MČR. 

Petr Bartůněk, oddíl krasojízdy 
 
 

TANEČNÍ KURS 2010 
 

Po kladných ohlasech na loňský kurs chceme i v letošním roce v tanečních pokračovat. Kurs 
povedou manželé Pekárkovi z Ostravy, budeme se opět věnovat klasickým tanc ům – budeme 
opakovat a zdokonalovat základní taneční kroky. Výuka bude přizpůsobena zdatnosti 
tanečníků! Tento kurs mohou využít jak účastníci lo ňských tane čních, tak i úplní 
začátečníci . 
Zájemci (páry) se mohou závazně přihlásit v knihovně v Petřvaldě (po, čt 13.00 – 18.00 h, út 
8.00 – 12.00 h) do konce měsíce srpna je potřeba zaplatit zálohu 1.000, - Kč na 1 pár. Doplatek 
bude stanoven podle počtu přihlášených párů (předpokládáme, že nebude vyšší než 500,- Kč 
na pár).  
Organizace kursu bude obdobná jako v loňském roce. Výuka proběhne v 10 lekcích, poslední 
lekce bude pojata jako taneční večer s živou hudbou. Kursy se budou konat vždy ve čtvrtek 
v podvečer (čas bude upřesněn), poslední lekce bude v sobotu. Začínat budeme v měsíci říjnu. 
Další informace budeme uveřejňovat průběžně. (Podrobnější info na tel.: 737 544 435, 
728 113 718, 603 820 909). 
Manželé Pekárkovi zdraví všechny tane čníky a t ěší se na podzim na vid ěnou. 

Kamila Plisková, Kamil Bartůněk 
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Hry bez venkovských hranic v Kuníně 
 

Obec Kunín ve spolupráci s Regionem Poodří, místními spolky a dobrovolníky uspořádala 
v sobotu 12. června 2010 již XII. Ročník Her bez venkovských hranic. 
Akce se konala v areálu zámeckého parku a účastnilo se jí 16 družstev z obcí Regionu Poodří  
včetně Petřvaldu. Na pořadu byly soutěže mezi zúčastněnými družstvy v netradičních 
disciplínách. Petřvald se v silné konkurenci umístil na vynikajícím 5. místě. 
Fotky z akce si můžete prohlédnout na webových stránkách obce. 
 

Kursy decoupage 
 

V měsíci červnu v Petřvaldě zorganizovala Obec Petřvald ve spolupráci s Knihovnou Petřvald 
kursy decoupage, kterých se zúčastnilo cca 30 žen. K setkáním jsme využili zasedací místnost 
bývalého obecního úřadu, kde jsme našli pro výtvarné aktivity výborné zázemí. Kurs vedla paní 
Hana Hradilová z Petřvaldíku, která s obrovskou ochotou a trpělivostí zajistila potřebný materiál 
i zaškolení účastnic a byla nápomocna dobrými radami a zkušenostmi.  
Během kursu jsme si vyzkoušeli klasickou decoupage – tedy techniku lepení ubrousků a 
přesvědčili se o tom, jak lze jednoduchým způsobem udělat ze starých květináčů, krabic a 
dalších drobností zajímavé bytové doplňky. 
Děkujeme paní Hradilové, že se kursu ujala a že nám věnovala spoustu svého času a věříme, 
že se u nějakého výtvarného tvoření opět setkáme! 

Kamila Plisková, Knihovna Petřvald 
  

 
Kurs orientálních tanc ů 

 

Přijďte si zatancovat, protáhnout se a přijít na jiné myšlenky! Po prázdninové 
přestávce začínáme tančit zase v září. Scházíme se každou středu v hasičské 
zbrojnici v Petřvaldě, cena za 1 lekci je 60,- Kč (platí se za 5 lekcí najednou). Nové 
zájemkyně jsou vítány! Na každé lekci jsou procvičovány jednotlivé prvky i celé 
sestavy. Podrobn ější info  získáte u vedoucí kursu Lenky Horkelové na tel.: 
605 369 167. 
 

 
Závody kolob ěžek 

 

V sobotu 3. 7. 2010 se uskute čnily v Pet řvaldě na Hartech, u Duhového dome čku závody 
kolob ěžek. Akci zorganizovaly Holki Sokolki a oddíl volej balu. 
Soutěž probíhala ve čtyřech kategoriích a dostalo se i na závod rodičů. Aby si přišli na své i ti 
úplně nejmenší, pro které je koloběžka ještě příliš obtížná, proběhl také závod trojkolek. Celé 
odpoledne proběhlo v příjemné a uvolněné atmosféře - účastníci si mezi fanděním pochutnali 
na domácích buchtách, ke koupi byl párek v rohlíku oblíbený zejména u dětí, a spousta dalšího 
občerstvení. Všechny děti, které se zúčastnily závodů, dostaly sladkou odměnu a vítězové 
navíc i medaili. 
Fotky z akce jsou na webových stránkách obce. 

Ilona Jahodářová, Obec Petřvald 
 
 

����   POPLATEK ZA PSA 
 

Žádáme  majitele ps ů, kteří ješt ě nemají pro tento rok uhrazený 
 poplatek za psa , aby tak neprodlen ě učinili.  


